

Materiale, reactivi, consumabile și alte produse similare necesare pentru cercetare fundamentală de înaltă performanță in cadrul Proiectului HeartCure (CF 93)

I.D.: 98510152

Data publicarii	12.06.24	Coduri CPV	33696500-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	25.242,00 RON - 126.621,00 RON
	28.475,00 RON - 73.875,00 RON
	1.920,23 RON - 12.476,50 RON
	7.219,54 RON - 25.044,08 RON
	6.587,39 RON - 32.805,20 RON
	41.632,00 RON - 99.256,00 RON

Descriere: 1. Anticorpi si factori de crestere, Furnizorul va livra produsele in cantitatea solicitata la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare.Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economicDurata acordului cadru: 19 luniCantitatile minime si maxime de produse care alcatuiesc lotul se regasesc detaliate in cadrul caietului de sarcini atasat anuntului de participare.Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: In urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent dupa încheierea acordului-cadru, urmatoarele contracte subsecvente urmand sa fie atribuite în functie de momentul la care este identificata necesitatea in cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 - 8 luni.Valoarea minima si maxima care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 41.632 Lei, max. 83.264 Lei. 3. Produse pentru reactia de amplificare in lant, Furnizorul va livra produsele in cantitatea solicitata la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare.Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economicDurata acordului cadru: 19 luniCantitatile minime si maxime de produse care alcatuiesc lotul se regasesc detaliate in cadrul caietului de sarcini atasat anuntului de participare.Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: In urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent dupa încheierea acordului-cadru, urmatoarele contracte subsecvente urmand sa fie atribuite în functie de momentul la care este identificata necesitatea in cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 - 8 luni.Valoarea minima si maxima care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 25.242 Lei, maxim 62.772 Lei. 5. Agonisti si Antagonisti pentru fibroza cardiaca, Furnizorul va livra produsele in cantitatea solicitata la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare.Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economicDurata acordului cadru: 19 luniCantitatile minime si maxime de produse care alcatuiesc lotul se regasesc detaliate in cadrul caietului de sarcini atasat anuntului de participare.Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: In urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent dupa încheierea acordului-cadru, urmatoarele contracte subsecvente urmand sa fie atribuite în functie de momentul la care este identificata necesitatea in cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 - 8 luni.Valoarea minima si maxima care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 7.219,54 Lei, maxim 14.439,08 Lei. 2. Insulina si produse pentru

investigarea colagenilor, Furnizorul va livra produsele în cantitatea solicitată la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare. Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economic Durata acordului cadru: 19 luni Cantitățile minime și maxime de produse care alcatuiesc lotul se regăsesc detaliate în cadrul caietului de sarcini atasat anunțului de participare. Frecvența și valoarea contractelor ce urmează să fie atribuite: În urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent după încheierea acordului-cadru, următoarele contracte subsecvente urmând să fie atribuite în funcție de momentul la care este identificată necesitatea în cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 – 8 luni. Valoarea minimă și maximă care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 6.587,39 Lei, maxim 17.249,76 Lei.

4. Anticorpi pentru marcarea neutrofilelor și fibroblastelor în secțiuni, Furnizorul va livra produsele în cantitatea solicitată la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare. Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economic Durata acordului cadru: 19 luni Cantitățile minime și maxime de produse care alcatuiesc lotul se regăsesc detaliate în cadrul caietului de sarcini atasat anunțului de participare. Frecvența și valoarea contractelor ce urmează să fie atribuite: În urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent după încheierea acordului-cadru, următoarele contracte subsecvente urmând să fie atribuite în funcție de momentul la care este identificată necesitatea în cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 – 8 luni. Valoarea minimă și maximă care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 28.475 Lei, maxim 65.250 Lei.

6. Produse necesare pentru cultivarea fibroblastelor cardiace, Furnizorul va livra produsele în cantitatea solicitată la sediul autorității contractante, având caracteristicile/specificațiile cuprinse în oferta depusă și acceptată, cu respectarea cerințelor minime precizate în caietul de sarcini. Livrarea va fi efectuată de furnizor conform termenului asumat în propunerea tehnică, dar nu mai mult de termenul solicitat în caietul de sarcini, termen care curge de la data semnării contractului subsecvent de furnizare. Va fi încheiat un Acord cadru cu 1 operator economic Durata acordului cadru: 19 luni Cantitățile minime și maxime de produse care alcatuiesc lotul se regăsesc detaliate în cadrul caietului de sarcini atasat anunțului de participare. Frecvența și valoarea contractelor ce urmează să fie atribuite: În urma încheierii acordului cadru IBPC va încheia un prim contract subsecvent după încheierea acordului-cadru, următoarele contracte subsecvente urmând să fie atribuite în funcție de momentul la care este identificată necesitatea în cadrul etapelor de cercetare din proiect, intervalul estimat fiind de 6 – 8 luni. Valoarea minimă și maximă care ar putea face obiectul unui singur contract subsecvent: min. 1.920,23 Lei, maxim 4.616,5 Lei.
